
 

 

 

 

 

 

 الجغرافيا

 ن(1.5) التمرين الاول

  -خاطئ  –أو  –صحيح  -أجيب بـ 

 .........البحر الابيض المتوسط  قليم  اتكثر الكثافة السكانية في 

 الصحراويقليم  الاتقل الكثافة السكانية في 

 السهوبتنخفض الكثافة السكانية انخفاضا شديدا في اقليم   

 ن(1.5) التمرين الثاني

 اذكر مصادر المياه في الجزائر وأهميتها ؟

 ن(2) التمرين الثالث

 اربط بسهم

 ملاءمة المناخ ووفرة السهول الخصبة  الكثافة السكانية نوعان                                             

                  وقلة المرافق العموميةقلة عدد السكان في الصحراء راجع لـ                              صعوبة المناخ 

 حسابية وحقيقية                          ارتفاع الكثافة السكانية في الاقليم الشمالي راجع لـ

              التاريخ

 ن(2) التمرين الاول

 اربط بسهم 

 الأمير خالدطالب بالادماج                     

 ابن باديس                       طالب بالاستقلال

 مصالي الحاج                     طالب بالمساواة

 ابن جلول                      طالب بالاصلاح

 ن(3) التمرين الثاني

 اختر الجواب الصحيح مما بين الأقواس :

 سنوات ونصف ( 7سنوات  ــــ   5 ــــ   سنوات   7)     دامت الثورة المسلحة : 

 أدت الثورة الى استشهاد : )  مليون جزائري  ــــ   مليونين  ــــ  مليون ونصف (

 (  %95ـــ    %60ـــ   %40بلغت نسبة الامية غداة الاستقلال : ) 

 

 

اختبار الفصل 

 الثالث

 ــات  ياجتماعــ  

 



 

 

 

 

 

 الجغرافيا

 التمرين الاول

  -خاطئ  –أو  –صحيح  -أجيب بـ 

 ( صحيح)البحر الابيض المتوسط  قليم  اتكثر الكثافة السكانية في 

 (صحيح) الصحراويقليم  الاتقل الكثافة السكانية في 

 (خاطئ)  السهوبتنخفض الكثافة السكانية انخفاضا شديدا في اقليم   

 التمرين الثاني

 المياه الجوفية –التساقط  –مصادر المياه في الجزائر المجاري المائية 

 توفر المياه الصالحة للشرب –ري الاراضي الزراعية  –توليد الطاقة الكهربائية  –أهميتها : مصدر للثروة السمكية 

 التمرين الثالث

 اربط بسهم

 ملاءمة المناخ ووفرة السهول الخصبة               الكثافة السكانية نوعان                                          

 صعوبة المناخ وقلة المرافق العمومية                           قلة عدد السكان في الصحراء راجع لـ                              

 حسابية وحقيقية                         لسكانية في الاقليم الشمالي راجع لـ            ارتفاع الكثافة ا

              التاريخ

 اربط بسهم التمرين الاول

 الأمير خالدطالب بالادماج                     

 ابن باديس                       طالب بالاستقلال

 مصالي الحاج                     طالب بالمساواة

 ابن جلول                      طالب بالاصلاح

 التمرين الثاني

 اختر الجواب الصحيح مما بين الأقواس :

 ( سنوات ونصف 7سنوات  ــــ   5سنوات   ــــ    7دامت الثورة المسلحة :     ) 

 ( مليون ونصفونين  ــــ  أدت الثورة الى استشهاد : )  مليون جزائري  ــــ   ملي

 (  %95ـــ    %60ـــ   %40بلغت نسبة الامية غداة الاستقلال : ) 

 الحـــــــل

  اجتماعياتــ  

 ــ

 


